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Zápis ze zasedání Zastupitelstva obce Pravčice dne 15.6.2004

Přítomní: 12 členů Zastupitelstva obce Pravčice
2 další občané obce Pravčice

Jednání zahájil starosta obce v 18,05. V zasedací místnosti bylo 12 členů Zastupitelstva obce
Pravčice a jednání tím bylo usnášeníschopné.
Starosta jmenoval zapisovatelem jednání Janu Hermanovou.
Ověřovateli zápisu jmenoval starosta Jiřího Možíše a Pavla Zapleta1a

Do návrhové komise navrhl starosta Věru Zlámalovou a Dagmar Procházkovou. Žádný jiný
návrh nebyl. Návrhová komise byla schválena.
Hlasování : 12 pro

Starosta obce přednesl návrh programu zasedání. K navrženému programu nebylo připomínek
ani doplňujících bodů. Návrh programu byl schválen.
Hlasování : 12 pro

Program :
1. Zpráva ze zasedání Rady obce Pravčice
2. Projednání vstupu obce do Spolku pro obnovu venkova
3. Dotace na o~ravu sokolovny pro rok 2005
4. Prodej 26 m pozemku p.č. 541 v k.ú. Pravčice
5. Schválení Územního plánu obce Pravčice
6. Diskuse
7. Usnesení
8. Závěr

1. Zpráva ze zasedání Rady obce Pravčice
Zprávu ze zasedání Rady obce Pravčice. Ke zprávě nebyly žádné dotazy ani připomínky.
Zastupitelstvo obce Pravčice zprávu ze zasedání Rady obce Pravčice schválilo.
Hlasování : 12 pro

2. Projednání vstupu obce do Spolku pro obnovu venkova
Starosta přednesl návrh na vstup obce do spolku pro obnovu venkova. Jedná se o dobrovolný
svazek obcí, jejichž zájem je o zlepšení prostředí ne venkově. V případě členství má obec
možnost lepší informovanosti v této oblasti. Poplatek za členství je 2000,- Kč ročně.
Zastupitelstvo obce Pravčice schválilo vstup obce do Spolku pro obnovu venkova.
Hlasování : 12 pro

3. Dotace na opravu sokolovny na rok 2005
TJ Sokol Pravčice má možnost požádat o dotaci v roce 2005 na opravy sportovních zařízení.
Pro tuto možnost je potřeba sehnat další možnost spolufinancování tohoto projektu.
Zastupitelstvo projednalo tuto možnost ze strany obce a žádost o dotaci ze strany obce
v případě úspěchu TJ Sokol Pravčice v žádosti o dotaci od Krajského úřadu Zlínského kraje.
Hlasování : 12 pro



4. Prodej 26 m2 pozemku p.č. 541 v k.ú. Pravčice
Zastupitelstvo v souladu s platnými právními předpisy schválilo prodej 26 m2 pozemku p.č.
541 v k.ú. Pravčice pro Krajský úřad Zlínského kraje na stavbu silnice IV432 Holešov -
Hulín.
Hlasování : 12 pro

5. Schválení Územního plánu obce Pravčice
Závěrečnou řeč ohledně Územního plánu obce Pravčice, včetně návrhu na usnesení v podobě,
kterou vyžaduje zákon, přednesla Ing.Jarmila Šašková, Při závěrečném projednávání
Územního plánu obce Pravčice nebyly žádné dotazy ani připomínky. Zastupitelstvo obce
Pravčice schválilo Územní plán obce Pravčice, včetně znění usnesení o Územním plánu obce
Pravčice.
Hlasování: 12 pro

6. Diskuse:
V diskusi zazněl požadavek, aby byla veřejnosti přístupná zahrada v sokolovně. Toto je
záležitost sokola, obec nemá právo jim v tomto nařizovat. Diskuse byla poté ukončena, neboť
další diskusní příspěvky nebyly.

7. Usnesení
Návrhová komise přednesla návrh usnesení z jednání. K navrženému návrhu nebyly
připomínky ani doplňující návrhy. Zastupitelstvo obce Pravčice schválilo usnesení z jednání.
Hlasování : 12

8. Závěr
Starosta obce poděkoval všem za účast, poděkoval za schválení Územního plánu obce
Pravčice a jednání v 19,45 ukončil.

Ověřovatelé zápisu:
Jiří Možíš Pavel Zapleta! M-Lj
Starosta ~bce ~JI;
Jaroslav sašek'IJ "
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